

Теннисисты Политеха - призеры Всероссийских студенческих соревнований



В начале марта в Ульяновском государственном техническом университете прошли XX Всероссийские студенческие соревнования по настольному теннису. В юбилейной битве участвовали сильнейшие команды вузов из Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, Перми, Казани и других городов. Политехники завоевали бронзу.

На церемонии открытия присутствовали такие почетные гости, как президент Студенческой лиги настольного тенниса России, заслуженный работник физической культуры РФ, профессор, главный судья соревнований, судья Всероссийской категории Владимир БУЯНОВ, министр физической культуры и спорта Ульяновской области Рамиль ЕГОРОВ, председатель Ульяновского регионального отделения Российского студенческого спортивного союза «Буревестник» Николай ЛОВЫГИН и ветераны студенческой лиги настольного тенниса России.

Чсть СПбПУ на мероприятии защищали Александр ФИЛИППОВ (1 курс Высшей школы машиностроения), Михаил ПАНТЕЛЕЕВ (ИПМЭИТ) и Илья ВАКУЛЕНКО (ИФНиТ).

Подробнее на [главном сайте СПбПУ](#).

Материал подготовлен СК «Политехник»